
Allgemeine Geschäftsbedingungen AGB: 
Wir erbringen unsere Lieferungen und Leistungen ausschließlich auf Grund dieser Geschäftsbedingungen. 
Geschäftsbedingungen unserer Geschäftspartner sind für uns auch dann unverbindlich, wenn wir ihnen nicht 
ausdrücklich widersprechen. Abweichende Vereinbarungen bedürfen der Schriftform.  
Angebot, Preise & Rechnungsstellung: 
Unsere Angebote sind freibleibend. Alle genannten Preis sind Nettopreis in EURO und verstehen sich zuzüglich der 
jeweiligen gestetzlichen MWSt., soweit nicht anders gekennzeichnet. Preiserhöhungen bleiben uns vorbehalten. Die 
Annahme von Kleinaufträgen und die Festlegung von Mindestabnahmemengen oder Mindestrechnungsbeträgen 
behalten wir uns vor. 
Mit der Bestellung werden diese Geschäftsbedingungen anerkannt. Unsere Rechnungen sind rein netto zuzüglich 
gesetzlicher Mehrwertsteuer, Verpackungs- bzw. Transportkosten  in EURO zu bezahlen. Wir gewähren kein Skonto.  
Versand & Lieferung 
Der Versand der Ware erfolgt per UPS/UPS-Nachnahme, Post/Post-Nachnahme oder sonst üblichen Wege. 
Gegenüber Nichtkaufleuten liefern wir gegen Vorkasse, Bankeinzug oder Nachnahme ( Post / UPS ).  
Wir liefern Frachtfrei ab einem Nettowarenwert von €250.- innerhalb Deutschlands . Die Nachnahmegebühr wird immer 
erhoben. Transportkosten und Verpackungspauschale sind im Versand- bzw. Nachnahmebetrag eingerechnet.  
Versandkosten, auch Rücksendungen, erfolgen auf Rechnung und Gefahr des Bestellers - siehe auch Widerrufsrecht. 
Schadensersatzansprüche aus Lieferverzug oder Liefereinstellung sind, soweit gesetzlich zulässig,ausgeschlossen. 
Dem Besteller verbleibt ein etwaiges gesetzliches Rücktrittsrecht.  
Der Besteller hat ankommende Lieferungen/Sendungen sofort auf Vollständigkeit der Lieferung und  Transportschäden 
zu überprüfen und ggf.  vom Transportunternehmen sofort bestätigen zu lassen.  
Die Rückgabe verkaufter Ware ist grundsätzlich ausgeschlossen. Sofern ausnahmsweise Ware zurückgenommen wird, 
werden diese mit einem Abschlag von 10% des momentan gültigen Nettopreises gutgeschrieben. Vorstehendes gilt 
nicht im Falle der Ausübung des Eigentumsvorbehaltes. 
Widerrufsrecht:  
Widerrufsbelehrung  
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, 
E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt dieser Belehrung. Zur 
Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu 
richten an unsere Firmendresse: 
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Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. 
gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise 
nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten.  
Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung 
- wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist.  
Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
Vor Rücksendung nehmen Sie bitte immer erst Kontakt mit uns auf.    
Der Rückversand der Sachen bei Bestellungen über 50 Euro geht auf unsere Kosten und Gefahr, wie bereits erwähnt 
nehmen Sie bitte unbedingt vorher Kontakt mit uns auf . 
Unfreie und nicht vereinbarte Rücklieferungen werden nicht angenommen !!  
Eigentumsvorbehalt: 
Wir behalten uns das Eigentum an sämtlichen von uns gelieferten Waren vor, bis alle, auch die bedingt und künftig 
entstehenden Forderungen einschließlich Nebenforderungen, die wir gegen den Besteller aus den jeweiligen 
Geschäftsverbindungen haben, erfüllt und Schecks eingelöst sind. Der Besteller hat die Vorbehaltsware ausreichend 
gegen Feuer und Diebstahl zu versichern. Erfüllt der Besteller seine Verpflichtungen aus dem Eigentumsvorbehalt nicht 
, so werden sämtliche Zahlungsverbindlichkeiten sofort fällig. 
Haftung / Gewährleistung:  
Gewährleistungsansprüche, soweit nicht für bestimmte Produkte gesondert genannt, verjähren nach dem Ablauf der 
gesetzlichen Frist von 6 Monaten seit Lieferung an den Besteller. Mängelrüge muß bei offen zu Tage tretenden 
Mängeln innerhalb von 8 Tagen schriftlich erhoben werden,spätere Reklamationen werden nicht anerkannt. Der 
Gegenstand ist frei an uns zurückzusenden. 
Wir übernehmen keine Haftung für die Montage und Benutzung unserer Produkte, Zubehör und Rennsportteile. 
Schadensersatzansprüche aller Art, insbesondere wegen Personen-, Sach- oder Vermögensschäden, gleich aus 
welchen Rechtsgrund , auch aus Verschulden bei Vertragsabschluß und aus unerlaubter Handlung, sind 
ausgeschlossen, soweit nicht grobe Fahrlässigkeit vorliegt. 
Sonstiges: 
Eine Veränderung der von uns gelieferten Waren und jede Anderszeichnung ist unzulässig. 
Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand ist Sitz unserer Firma. Alle Absprachen bedürfen der Schriftform. 
 
Bestellhinweise:  
Der einfachste und sicherste Weg ist die Bestellung  
per Fax unter +49 - (0) 8065 - 1809-17 oder per Email order@qualityproducts.de oder per Telefon 
+49 - (0) 8065 - 1809-13
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